OnuMIIaa o Teopuu IeKTPoHHBIX meneit “TOL2013”, mocesmenHast mamsatu mpo¢. Curopckoro B.I1. (21.11.2013)

3apava 2.
B momeHT BpemeHu t=0 HanpsikeHne Ha eMKOCTUN 1 TOK Yepes NHOAYKTUBHOCTb PaBHbI HYSHO.
MpadurK HaNpsXeHNs UCTOYHUKA e(t) nNpuBeaeH Ha pucyHke. Onpeaenntb 3HaYeHe

HanpsKEHUS Ha EMKOCTU B MOMEHT BPEMEHN ;.
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OnepaTtopHast cxema
Cxema nuHeiHa, TOTOMY JJIsl pacyeTa ee OTKJIMKaA Ha BO3JAEWCTBUE CUTHATIA e(f) UCTOYHHKA MOYKHO
UCTIOJIH30BATh MIEPEXOTHYIO XapaKTePUCTHKY /() , KOTopasl MPpeICTaBIIsIeT cOO0# peaKIuio Ha CUTHAI
HCTOYHUKA B BUJIe QyHKINK XeBucaiijga o(f) (eIMHUYHON CTYyNeH4YaTol (QYHKIINH) IPH HYJIEBHIX
HavaIbHBIX ycIoBUsAX. OnpenenuM A(t) omepaTopHBIM METOAOM. JIJIsl 3TOro 3aMeHUM HUCXOTHYIO

CXeMy OIIepaToOpHO, TPUBEJICHHON Ha PUCYHKE, IJIe CHTHAI UCTOYHHKA 3aMEHEH Ha OTlepaTOpHOe
n3o0paxenue -nun Xevucaitna. OneparopHoe u3oodpakenue H(s) mepexoHON XapaKTePUCTUKH

h(t) HaxomuM 1o popmyIie TenuTeNs HapsKEHHS

1 Z 1 1
H(s)=U.(s)=— = 2 = 21061
sZ.+Z, s(l+s°LC) s(1+s57107)

JI1st oTIpesieNieH s OpUrHHANA HaineM mommockl H (s), pemms ypaBaerue s(1+52107°) =0 . ITomocsr

(1)

paubl: p, =0, p, = j10°, p, =—j10°, (j =v/-1). [TockoJbKy TIOMIOCK! IPOCTHIE, TO OPUTHHAT
HaXOJUTCs 110 hopMyIie

h(t) = Ke" + K,e™ + K™, )
rae ko3¢ unueHTs! pasnoxenns K, i =1,2,3 Haxonates o Gpopmyie
K =(s=p)H(@s)|_, ,i=123 3)

Jlnst yno6cTBa BeramciieHus KodpUIMeHToB pa3ioxeHus 1mo (3) npeactasum (1) B ciaemyromieM Buie
(Teopema Buerta):

1
H(s)=—— : 4
107 (s — p)(s = p,)(s = p3)
ITo (3), (4) Haxomum K, i=1,2,3 nnoxcrasuseM B (2):
h(t) =1 —%e«f“” +%e--”°" =1-cos(10°7), 1 2 0. (5)
Curnai ucTouHuKa e(f) 10 MOMEHTA BPeMEHHU #, = 377 Mc MOKHO BBIPA3UTh uepe3 TpH (PyHKIUH
XeBucaitna o(t):
e)=o(t)—c(t-m107)+o(t—27107), (6)

TOT/Ia, HCXO/IS1 U3 CBOMCTBA CTAIlMOHAPHOCTH CXEMBI, HANPSKEHUE Ha EMKOCTH BBIPAYKAETCS Yepes3
MEePEXOTHYIO XapaKTEePUCTHKY /(f) :

u () =h(t)—h(t—7107)+h(t -27107), (7)
a €ro 3Ha4Y€HUE€ B MOMCHT l‘1 PpaBHO:
u () =u, () = h(t,) = h(t, = #107) + h(t, - 27107 , ®)



riae u3 (5)
h(t,) =1-cos(10°37107) = 2;
h(t,—7107) =1-cos(10° Bz —7)107) = 0; 9)
h(t, —27107) =1-cos(10° 2z —7)107) = 2.

IHoncrasus (9) B (8) nomyuaem: u, (f,)=4B.

Cﬂe,uyeT OTMCTUTDH, YTO PE30HAHCHAA YaCTOTA JAaHHOI'O K0J1e0aTeIbHOI0 KOHTYpa paBHa

1 ao .
®, = ~10° 2 , UTO COBIIQJIaeT C YaCTOTON CUTHANA e(f) ; HaNpsDKEHUE Ha eMKOCTH OyJIeT
VLC c
YBEJIMUMBATHCS 33 KOKIBIA Iepro kojebanuii Ha 2 B, T.e. OyJeT mpoucxouTh HaKayKa KOHTYpa
AIIEKTPHUECKON DHEPTHUEH, KOTOpast COXpaHSETCsI BCIEICTBHE OTCYTCTBUS TIOTEPh B KOJIEOATEITEHOM

KOHTYPC U CHHXPOHHOI'O BO3JICHCTBUS HCTOYHHKA.




